



Cetebe®

Active

Таблетки за смучене

*Когато искате да си осигурите оптимална физическа и психическа кондиция през целия ден, изберете Cetebe Active!
Витамин С и цинкът в Cetebe Active подпомагат и поддържат оптимални нива на енергия, физически тонус и психичната функция.*

Cetebe® Active таблетки за смучене

- С приятен вкус на малина
- Ефективна комбинация от важния микроелемент цинк и оптимална дневна доза витамин С
- Витамин С и Цинк допринасят за нормалната функция на психичната функция, нервната система и производството на енергия

Отлична комбинация и оптимална концентрация на активните съставки за дневен прием!

Витамин С и цинкът подкрепят функциите на различни системи в организма и взаимно се допълват:

- Витамин С допринася за нормалното протичане на метаболизма и производството на енергия, както и за нормална психична функция.
- Цинкът допринася за нормалния метаболизъм на макрохранителните вещества и пълноценна когнитивна функция.



Хранителна добавка

Cetebe® Active. Хранителна добавка с 250 mg витамин С и 5 mg цинк. По една таблетка за смучене дневно. Хранителните добавки не са заместител на разнообразното и балансирано хранене и здравословния начин на живот.





Уважаеми клиенти,

Радваме се, че избрахте хранителна добавка Cetebe и благодарим за вашето доверие. Подобно на вас, много хора разчитат на опита и качеството на нашите продукти. Независимо дали използвате препарата за подсилване на вашата имунна система Cetebe® Тройна Защита или Cetebe® Active за оптимална психическа и физическа кондиция през целия ден, марката Cetebe® е добър избор.

Cetebe® Тройна Защита

Съдържа 300 mg витамин С, 10 µg витамин D и 10 mg цинк. Витамин С е поставен в бавно разтваряща се обвивка. Това позволява забавено освобождаване и непрекъснато доставяне на витамин С в рамките на няколко часа, така че организъмът да може ефективно да го абсорбира.

Витамин D се съдържа под формата на витамин D3, който може да се усвоява и съхранява по-добре от тялото в сравнение с витамин D2, например. Цинкът се съдържа под формата на цинков глюконат, който може лесно да се усвоява от организма.

Cetebe® Тройна Защита - за тройна подкрепа на имунитета с витамин С с удължено освобождаване, витамин D и цинк.



Хранителна добавка

Cetebe® Тройна Защита. Хранителна добавка с 300 mg витамин С, 10 µg витамин D3 и 10 mg цинк. По една капсула дневно. Хранителните добавки не са заместител на разнообразното и балансирано хранене и здравословния начин на живот.

За рискове и странични ефекти прочетете листовката и се консултирайте с Вашия лекар или фармацевт.
Актуалност на информацията: юни 2020

STADA

9300714 2103 BG

8100002441

